
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Γαλατσίου καταγγέλλει την προκλητική
συμπεριφορά του δημάρχου Γαλατσίου Γιώργου
Μαρκόπουλου που μαζί με λίγους «αγανακτισμένους
γονείς» τραμπούκισαν απέναντι σε ανήλικους μαθητές
Γυμνασίου του Γαλατσίου για να σπάσουν την κατάληψή
τους.

Η «επιχείρηση» καταστολής έγινε παρουσία κάμερας με το σχετικό βίντεο να δείχνει τον ίδιο τον
δήμαρχο να «πρωτοστατεί» στο σπάσιμο της κατάληψης, και όλο αυτό το απαράδεκτο και
αντιδημοκρατικό σκηνικό να έχει τη δέουσα προβολή από τα καθεστωτικά τηλεοπτικά κανάλια.
Φοβούνται μήπως ξεσηκωθούν οι μαθητές και η νεολαία, για αυτό σπεύδουν να καταστείλουν κάθε
«ανορθογραφία», κάθε αντίσταση.

Αυτή η δημοτική αρχή που δεν έκανε τίποτα για να διεκδικήσει μέτρα προστασίας στα σχολεία για το
ασφαλές άνοιγμά τους (μείωση μαθητών ανά αίθουσα, προσλήψεις εκπαιδευτικών, κάλυψη των κενών σε
καθηγητές που είναι μεγάλα στο Γαλάτσι), που έχει αφήσει τα κτίρια ασυντήρητα, ενώ δεν υπάρχουν
κτίρια αρκετά και κατάλληλα να στεγάσουν τους μαθητές της πόλης, έδειξε ιδιαίτερο ζήλο σε ρόλο
κατασταλτικού μηχανισμού, με έκνομες ενέργειες που υπερβαίνουν την αρμοδιότητά του ως δημάρχου,
χωρίς καμία νομιμοποίηση, αντιποιούμενος τις αρμόδιες αρχές του ίδιου του αστικού κράτους και
μάλιστα σε δημόσια τηλεοπτική μετάδοση, παροτρύνοντας έτσι κάθε “αγανακτισμένο” τραμπούκο να
προβεί σε ανάλογες παράνομες πράξεις, παίρνοντας τον νόμο στα χέρια του, με κίνδυνο ακόμα και για τη
σωματική ακεραιότητα των μαθητών, για να στηρίξει την πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ και των
φασιστοσυμμοριών που παριστάνουν τους αγανακτισμένους γονείς.

Αυτή η κατάντια της δημοτικής αρχής και ο θρασύδειλος τσαμπουκάς της που θα τον ζήλευαν και τα
ΜΑΤ, δεν θα γίνει ανεκτός. Θα μας βρουν μπροστά τους.

Καλούμε την Ένωση Γονέων, τις Δημοτικές κινήσεις, την ΕΛΜΕ των καθηγητών και τα μαθητικά
συμβούλια να καταγγείλουν την ενέργεια και να κινητοποιηθούν για να εισπράξει ο υποτιθέμενος
υπερκομματικός δήμαρχος Μαρκόπουλος την απάντηση που του αξίζει.

Κυβέρνηση, υπουργείο Παιδείας, τοπικοί «άρχοντες» της καθεστωτικής πολιτικής, υπηρετούν πιστά και
με κάθε τρόπο, την αντιεκπαιδευτική πολιτική που προτάσσει το πέταγμα δεκάδων χιλιάδων μαθητών έξω
απ’ την ανώτατη εκπαίδευση για να διαμορφώσει μια νέα στρατιά ευέλικτων και χωρίς δικαιώματα
εργαζόμενων και να δωρίσει πελατεία στα ιδιωτικά κολλέγια, τα συμφέροντα των οποίων υπηρετεί με
φανατισμό!

Βάρβαρη ταξική πολιτική στην εκπαίδευση

Η κυβέρνηση της ΝΔ ακολουθεί μια βάρβαρη ταξική εκπαιδευτική πολιτική, τις συνέπειες της οποίας
πληρώνουν οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και ολόκληρη η λαϊκή οικογένεια.

Εκπαίδευση – εξεταστική κόλαση (διαγνωστικά τεστ στην ΣΤ’ Δημοτικού και την Γ’ Γυμνασίου, τράπεζα
θεμάτων -ουσιαστικά πανελλήνιες εξετάσεις- από την Α’ Λυκείου, Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής, όρια
σπουδών και διαγραφές φοιτητών) υψώνοντας ανυπέρβλητους ταξικούς φραγμούς στα παιδιά της
εργατικής τάξης και του λαού, με στόχο μια παιδεία για λίγους.

Γενική ιδιωτικοποίηση – εμπορευματοποίηση από τα γυμνάσια και λύκεια που υποχρεώνονται να
αναζητούν χορηγούς και να βρίσκουν έσοδα, μέχρι τα πανεπιστήμια και την έρευνα που είναι απόλυτα
υποταγμένα στις ανάγκες του κεφαλαίου και της αγοράς, την ώρα που η κυβέρνηση μειώνει ακόμα
περισσότερο την δημόσια χρηματοδότηση.
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Μια εκπαίδευση βαθιά αυταρχική που στη θέση των δημοκρατικών και παιδαγωγικών ελευθεριών, της
συμμετοχής των εκπαιδευτικών και των εκπαιδευόμενων, φτιάχνει μια διοικητική στρατιά «αξιολόγησης»,
ελέγχου και εκβιασμών, αστυνόμευσης και καταστολής.

Η κυβέρνηση έκλεισε πρώτα με εγκληματικό τρόπο για πάνω από 1,5 χρόνο όλη την εκπαίδευση και τώρα
την ανοίγει χωρίς καμία βελτίωση σε ό,τι αφορά τις συνθηκών και την προστασία απ’ την πανδημία.
Έδωσε τώρα σε αυτά τα παιδιά την χαριστική βολή με το πιο άθλιο σύστημα εισαγωγής, το οποίο
εφάρμοσε αυτήν ακριβώς την χρονιά.

Αυτή η βάρβαρη ταξική πολιτική που φέρνει σε αδιέξοδο δεκάδες χιλιάδες νέους και τις οικογένειές τους
πρέπει να ανατραπεί! Όχι με την αναμονή «αλλαγής κυβέρνησης» στις εκλογές, αλλά με αποφασιστικό
πανεκπαιδευτικό αγώνα από σήμερα!

• Κάτω τα ξερά σας από τους αγωνιζόμενους μαθητές, φοιτητές, εκπαιδευτικούς

• Κάτω τα αντιδραστικά νομοσχέδια! Αγώνας να μην εφαρμοστούν και να καταργηθούν!

• Να καλυφθούν τώρα οι 18.000 κενές θέσεις σε Τμήματα! Να μην εφαρμοστεί ποτέ ξανά το
μέτρο της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής

• Δημόσια Δωρεάν Παιδεία για όλους και όλες σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης

• Όχι στον αυταρχισμό, κανένας αστυνομικός δεν θα πατήσει το πόδι του στις σχολές.

• Μέτρα για τη βελτίωση των υποδομών και των αιθουσών σε όλες τις βαθμίδες της
εκπαίδευσης. Όχι στα κλεισίματα και τις συγχωνεύσεις! 15 μαθητές ανά τάξη. Μαζικές
προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών. Κανένα παιδί προσχολικής αγωγής σε κοντέινερ!
Αίθουσες τώρα για την στέγαση των νηπίων!

• Όχι παιδεία για λίγους κι εκλεκτούς, αγώνας ενάντια στους ταξικούς φραγμούς.

• Όχι παιδεία για την αγορά, αλλά για τους εργαζόμενους και τις ανάγκες τους.
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